



盐城技师学院 加强校企合作 推动世赛成果转化

本报讯(记者 唐承兵)11月30日上午,盐城技师学院在海洋路校区匠心楼16楼会议室举办世界技能大赛成果转化座谈会暨世界技能大赛栋梁金牌代言人、电气装置标准工艺项目揭榜挂帅签约仪式。

冯建强表示,世赛的目的是推动技能人才培养,竞赛是工具,用以检测世界技能组织成员国职业教育发展的总体水平,检测推动职业教育的能力。

《话说盐城》走进盐城农业科技职业学院

本报讯(吕祥 宋红春)11月27日下午,盐城农业科技职业学院邀请盐城市政府文艺奖获得者、盐城文史研究员、中国书法家协会会员、上海市海上兰亭书法院院士范国仁走进校园。

打破传统“反向颁奖” 解锁亲子沟通密码 串场河小学这场家长会获点赞

本报讯(陈楠 记者 唐承兵)打破传统家长会模式,创造性地引入“反向颁奖”的形式,不仅让家长成为颁奖的主角,更在亲子间掀起了一股温情的涟漪。

心裁地准备了一份特别的“成绩单”。这份“成绩单”不仅记录了父母在日常生活中的表现,还表达了孩子们对父母的期待与建议。



▲家长和老师交流

▶家长认真填写“成绩单”



◀孩子手绘的奖状

(图片由串场河小学提供)

江苏医药职业学院医学影像学院 思政教育“周周新”

本报讯(朱振宇 赵华潮)为充分发挥思政课作为立德树人关键课程作用,今年9月以来,江苏医药职业学院医学影像学院坚持以党建为引领。

市新都路小学赴常州交流学习

本报讯(曹雯 记者 唐承兵)为积极推进常盐南北结对帮扶合作项目,促进两地教育优质资源共享,11月24日至29日,盐城市新都路小学组织骨干教师团队赴常州市金坛区东城实验小学、常州市武进实验小学等学校进行实地交流学习。

市伍佑中学推进课堂教学改革

本报讯(潘彤彤 记者 唐承兵)为全面落实“立德树人”根本任务,深入推进“学思融通”教学改革,探究“三新”背景下普通高中课程学科核心素养培养策略。

名师开展“同课异构”“示范课”现场教学。本次教学研讨活动一共开设了33节课,授课老师们呈现了具有自己独特魅力的课堂风采。

自己的教学设想和达成目标。听课老师就课堂教学的精彩之处和薄弱环节各抒己见。大家在教学思想的交流和碰撞中深化了对课程的理解。

想、新范式逐渐深入人心、落地生根。此次大型教学活动既是展示教学改革成果的平台,也是进一步推动教学改革走深走实的有力举措。

市神州路小学 举行师德师风主题演讲比赛

本报讯(张松元)为进一步加强师德师风建设,增强全体教师爱岗敬业、无私奉献的精神,提高教师的思想道德素养,近日,盐城市神州路小学举行“弘扬教育家精神·做新时代大先生”青年教师主题演讲比赛。

2025 党媒小记者 火热招新 报名通道 关注公众号了解详情